



# 荥阳让居民住得安心舒心

“小区改造前街道社区干部经常下来征求意见,按大家的要求对墙体进行了粉刷,地面进行了硬化,还安装了大门、路灯、信报箱,社区面貌焕然一新。”快过新年了,生活在荥阳市互助街的刘老太太,每天都和自己的街坊老姐妹一趟趟地往菜市场、超市选年货。

荥阳市围绕提高居民生活

环境,对全市1772栋老旧小区、家属楼院实施整治改造和物业管理全覆盖五年行动计划。两年来,荥阳市改造老旧小区、家属楼院167栋楼,受益居民达4842户,真正让发展成果直接惠及人民群众。

住房是老百姓一辈子最大的事,房产证是老百姓住房的合法“身份证”,为方便群众,荥阳

市房管中心引入指纹识别仪、智能查询机等高效设备,率先实现档案数字化扫描达到100%,并在房地产服务中心开设18个窗口将所有审批事项“一站式”集中办理。

住房保障是重要的民生安居工程。连年来,荥阳市将此项工作列为实事工程,健全完善了保障房准入退出机制,并

将符合条件的农村进城务工人员纳入保障范围。去年全市开工建设保障性住房3071套,发放廉租住房租赁补贴58.79万元。随着44个新型农村社区的建设入住,荥阳将物业管理向新型农村社区延伸,培育槐西社区和郑庄社区两个试点社区,选聘社区业主参与物业管理,确保居民舒心住在管理好、

环境好的新房。

一系列务实创新、贴近群众的工作,使荥阳市荣获郑州市十大实事办理工作先进单位,全省保障性安居工程工作先进单位,也是郑州市县(市)唯一获此殊荣的单位并摘得全国房地产交易与登记规范化管理工作先进单位荣誉称号。

杨振芳

# 荥阳市民钟情“索河湾”



董清洪(右)一家人



王舟川

1月18日,位于荥阳市兴华路与汜河路交叉口向北100米路东的农房·索河湾内人潮涌动,会员正在选房。

## 设计合理 住得宽敞舒适

在候场区,记者看到200多张椅子基本已坐满,选房的市民在焦急等待,他们担心自己排号靠后选不到自己看好的房型。

高先生准备买索河湾的房子,想当婚用房。这关系到一辈子的事,因此,他关注索河湾的房产已经7个多月了。在这期间,他还和其他的一些房产作了比较。他说,他喜欢索河湾英式建筑风格和宽阔的绿化面积,这里环境幽静宜人,因此最终选择了索河湾。

高先生还说,之前他已多次看过索河湾的房子,由于房屋的设计和布局很合理,房屋每一平方米都可以得到合理的利用,即使85.2平方米的小户型,也住得宽敞。

## 大开发商 住得放心

记者进入销售中心后看到笑得合不拢嘴的市民董清洪。他说:“我今天早上7点过来排号,排了33号,还好选到了自己相中的房子,不枉费我昨天下午就来到这里。”

董先生选的是17号楼东单元201户,他兴奋地告诉记者,他看这个房子很久了,自从知道这块地卖给上海开发商就开始

关注。他之前听说过农工商房产,没想到现在来到了荥阳,不能错过这次机会。据董先生介绍,这套房子是给儿子置办的婚房,但是考虑到个人的经济实力,他选择了经济适用的二楼。

## 设施健全 住得方便

在沙盘模型展示处,记者见张先生脸上带着笑容——他挑中了满意的房子。张先生买的房子在17号楼6楼。

张先生相信索河湾的品质,索河湾社区规划得特别好,对房子的质量要求也特别高。此外,他还了解到,社区里面将来会有娱乐会所、幼儿园,社区外围是商业设施,可以满足住户生活、

娱乐的多方位需求。

## 房价适中 住得实惠

徐女士是黑张村的村民,家里有一个孩子,她选了16号楼的8层,两室两厅的房子,90平方米的面积够住了,而且是小高层,价格合适,她家也承担得起。她说:“早上老伴老早就催着我来排队了,他去上班,我来选房。幸亏来得早,好多好户型都快被抢完了。我刚开始要9层的,但已售出就换了8楼,感觉来买房像在抢一样,好紧张。”

接近中午时分,16、17号楼已基本售罄。

荥阳播报 任琳 李显文 张浩芳 文/图

## 荥阳市卫生防疫站 走访慰问老干部

1月21日,荥阳市卫生防疫站领导班子成员分成几个小组,分别走访慰问单位40多名离退休职工和老干部,给他们送去挂面、苹果和油、米等节日礼品。在老干部季鸿春家,李荫书记亲切询问老人的身体状况,详细了解老人全家的日常生活状况,送去党的关怀和新春的祝福。

梅亚新

## 荥阳市城市管理局 走访慰问困难群众

1月20日,荥阳市城市管理局局长车永生带领局慰问组,将慰问金等送到了城管局对口帮扶的高村乡邱山村等4个村13户困难家庭中,把城管人的一片爱心送到大山深处,每到一户,慰问组都与群众亲切交谈,详细询问他们的身体、家庭收入等情况,并鼓励生活困难的群众要树立改善生活信心和勇气,不等不靠,以干克难,建设美好家园。 赵鹏

## 华泰汽车 喜获第三届 中国公益节 “最佳绿色贡献奖”

2014年1月16日,以“从公益出发,与美丽同行”为主题的第三届中国公益节在北京拉开帷幕。华泰汽车凭借在推广清洁柴油动力、倡导走绿色环保之路等方面所作出的突出贡献,荣获“2013年度最佳绿色贡献奖”。中国公益节设立于2011年,是首次由大众媒体发起的以“公益”命名的节日,公益节致力于搭建政府、媒体、企业、学术界、公益组织间互动沟通的平台。倡导以微小之力带来细微的改变,传播人人公益理念。

# 请不要食用“魔爽烟”类食品

豫龙镇依托网格在全镇范围内开展查处“魔爽烟”类食品的紧急行动。此次行动由三级网格长和食药局、工商局、质监局等局委的下沉人员组成28个联合行动小组,在全镇范围内对“魔爽烟”类食品进行一次以

学校周边的商店、摊点为重点的细致摸底排查。同时通过发放宣传页、村委广播等方式开展食品安全知识宣传,并与学校沟通,组织专题教育活动,向青少年灌输正确的饮食习惯和消费观念,教育和引导青少年不购、

不食“魔爽烟”类食品,提高青少年的自我保护意识。

据了解,“魔爽烟”是果粉小食品,可以用香烟状的吸管吸食,长期食用可能会引起呼吸道和食道疾病,且对孩子有不良引导作用。

通过排查,豫龙镇暂无“魔爽烟”类食品生产、流通、销售。为杜绝此类食品出现,豫龙镇今后将会不间断检查,加大宣传力度,形成人人关心、人人参与的良好氛围,杜绝“魔爽烟”类食品在市场流通。 张秋月

贵宾专线

春节期间莅临即送新春礼包

85223111 / 85223222

展示中心:荥阳市人民广场对面政府招待所院内

销售中心:荥阳市兴华路与汜河路交汇处北100米路东